Mpountam 3agaun. O6bACHN peLleHuns.

1. Mynbrcounbm 3akoHumncs B 12410 vuH, 124 10 MuH
a Havancs 25 MnH Hasag. B kotopom 25 MUH
yacy Hayarncst MynstTdubm? 11 4 45 MuH

2. Mynetcpunbm Hadanca B 11445 muH, | 124 10 MuH
a 3akoHumnca B 12 4 10 muH. Ckonbko | 11 4 45 MuH
BPEMEHU ANUNcs MynsTunbm? 25 MUH

1. CpaBHu 1 pelun 3agayn.

e TuMyp 3aKoH4YMST pasyymBaTb Ha rMTape Mnbecy Kom-
nosuntopa EsreHna MNpugowko B 10 4 53 MuH. Ha ato
y Hero ywro 45 muH. B koTopom yacy Tumyp Hayarn
pasyunBaTb nbecy?

e ApTyp 3akoH4Mn pasyymBaTb Ha aKKOpAeOoHe MoJsio-
He3 komno3sutopa Muxauna Kneodgaca OrnHckoro B
16 4 12 muH, a Ha4an — B 15 4 27 MuH. CKONbKO
BpeMeHn ApTyp pasyymBarn nofoHes3?

2. Bbluucnu.

1cyr. 154-20 vy 9424 MuH + 13 4 52 MuH
2cyr.84—-16 4 17 4 13 MUH + 6 4 47 MWH
3cyr. 18 4—-23 4 24 MymH 3 ¢c—12 MyH 33 C

3. [ononHn oo CyTok.
2412 muH 21 4 45 MuH 23 45 MmuH

22



S
Pewun ypaBHeEHUS.

4=892:x 594 = a + 269 7=m:121
471=3-y 469=b-472 273=n:2

CocTtaBb 1 pelun 3agadqy.

LleHa, p. Konunyectso, wt. | CToumocTb, p.
5 450
— OoJuHaKkoBast
4 ?

3a 5 4 mawmHa npoexana 473 kM. CKOMNbKO KNITOMETPOB
npoenet mawunHa 3a 10 4, ABUrasiCb C TOM XKe CKOPOCTbHO?

B Tpéx kopobkax 3900 reo3gen. CKONbKO reo3agen B
nepson kKopobke, ecnu B Her Ha 100 reo3gen 6onblue,
4yem B TpeTben, a Bo BTopoun Ha 100 rBo3gen 6onblue,
4YyeMm B NepBon?

HauyepTtu npsmoyronbHuk ABCD ¢ anivHamu CTOPOH 4 CM
n 2 cm. Hadeptu kBagpaT KLMN ¢ Takum xe nepumert-
POM.

CKOMnbKO MWHYT NpoLusio?

Bbino: Ctano:
154 12 MmuH 16 4 30 MuH

1. Bbiuucnn.
154 27 MuH + 32 4 51 MmuH
26 cyT. 11 4—6 cyT. 16 4

2. lMoes3g npubbin B MuHck B 18 4 12 MuH, a 6bin B
Nyt 3 4 25 MUH. B KOTOpOM Yacy noesa oTrnpasurics

B MuHck?





